



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO Nº 02 EDITAL Nº 07/2015

No cronograma, **ONDE SE LÊ:**

**5. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO – EAD**

DATA	DESCRIÇÃO DO EVENTO
05/11/2015	Publicação do Edital
05 a 19 de novembro	Período de Inscrição
A partir de 23 de novembro	Publicação de Inscrições Confirmadas
23/10/15 a 07/12/15	Avaliação Curricular
A partir de 07 de dezembro	Divulgação Preliminar do Resultado
08 a 10 de dezembro	Prazo para interposição de Recurso
A partir de 11 de dezembro	Divulgação do Resultado Final
14/12 a 18/12	Período de Matrículas
A partir de 02 de fevereiro de 2016	Início das Aulas

LEIA-SE:

**5. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO – EAD**

DATA	DESCRIÇÃO DO EVENTO
05/11/2015	Publicação do Edital
<b>05 a 23 de novembro</b>	Período de Inscrição
<b>A partir de 27 de novembro</b>	Publicação de Inscrições Confirmadas
<b>28/11/15 a 07/12/15</b>	Avaliação Curricular
A partir de 07 de dezembro	Divulgação Preliminar do Resultado
08 a 10 de dezembro	Prazo para interposição de Recurso
A partir de 11 de dezembro	Divulgação do Resultado Final
14/12 a 18/12	Período de Matrículas
A partir de 02 de fevereiro de 2016	Início das Aulas

Petrolina, 17 de novembro de 2015.

Flávia Cartaxo Ramalho Vilar  
Pro Reitora de Ensino